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Ai Sigg.i Presidenti dei Rotary Club

Distretti 2071 e 2072

e p.c. ai Sigg.i Assistenti del Governatore

Distretti 2071 e 2072

Caro Presidente,

in un clima di grande armonia e condivisione i nostri Distretti, seguendo le migliori tradizioni del glorioso Distretto 2070 del quale sono figli, propongono ai Club la 42° edizione del programma R.Y.L.A. (Rotary Youth Leaderschip Awards) che sarà svolto presso la stupenda struttura ricettiva del Grand Hotel Terme di Riolo a Riolo Terme (RA) dal pomeriggio del 6 aprile alla mattina del 13 aprile 2025.
Come ben sapete, il R.Y.L.A., quale programma del Rotary International nato nel 1971, è pensato per aiutare i giovani a sviluppare doti di leadership mediante l’impegno civico e la crescita personale e professionale in osservanza alla quinta Via d’azione del Rotary, Azione per i giovani, che sottolinea l’importanza del dare adeguato supporto ai giovani mediante lo sviluppo delle doti di leadership ed anche nel fornire loro, all'interno della famiglia del Rotary, l’opportunità perfetta per creare connessioni e collaborare tra loro, incontrare altri giovani impegnati, crescere umanamente e culturalmente ed impegnarsi a rendere il mondo migliore.

Il R.Y.L.A., pertanto, costituisce una fantastica opportunità, non solo, di raggiungere i giovani leader, ma anche di promuovere connessioni durature con il Rotary; ciò può realizzarsi solamente se i candidati scelti dai Club -che dovrebbero essere i giovani potenzialmente più promettenti nelle rispettive Comunità- risultano preventivamente preparati e sensibilizzati, desiderosi di conoscenza, motivati e qualitativamente selezionati.

Si indica l'età dei partecipanti da 19 a 26 anni fino al numero massimo consentito dalla struttura ricettiva secondo l'ordine in cui perverranno le adesioni.

Il tema prescelto in questa edizione sarà: “L’uomo, il tempo e lo spazio”.
Il costo della settimana è stato determinato in € 850,00 per partecipante (le spese per raggiungere l'hotel sono a carico del partecipante).

Vi rimettiamo scheda del partecipante e scheda di impegno che dovrà essere inoltrata con copia del documento di identità e della contabile di bonifico per € 850,00 per ogni partecipante esclusivamente via email alle rispettive Segreterie Distrettuali entro e non oltre la data del 28 febbraio 2025 (D. 2071 mail: segreteria24-25@rotary2071.0rg).
La somma di € 850,00 dovrà essere corrisposta esclusivamente a mezzo bonifico sul c/c di seguito indicato del rispettivo Distretto indicanto il nome del partecipante ed il Rotary Club presentatore.
Distretto 2071 IBAN      IT27S0867302803000000921426   intestato a RYLA Riolo Terme  Distretto Rotary 2071 

Seguirà successiva comunicazione con il Programma della settimana.
Nel ringraziarTi sin d'ora per il successo del R.Y.L.A. che ci auguriamo rappresenti una scelta consapevole di ciascun partecipante e faccia vivere allo stesso una esperienza umana e culturale “magica”.

Con viva cordialità.

Annalisa Toni 





                                 Milena Pescerelli

Dovrà, quindi, essere rimessa in unico invio esclusivamente alle rispettive Segreterie Distrettuali tramite posta elettronica la seguente documentazione:
1) Contabile del bonifico effettuato
2) Copia documento identità del partecipante
3) Scheda partecipante e scheda di impegno compilate, firmate e scannerizzate
4) File della foto tessera (Il nome del file dovrà riportare il nome e cognome del ragazzo/a).


